

Наши умники и умницы! 12 марта, в Костроме состоялся четвертьфинал областного этапа Всероссийской гуманитарной олимпиады «Умницы и умники».

На финишную прямую десятого, юбилейного сезона вышли 40 старшеклассников из 11 муниципальных образований области. По уже сложившейся традиции, школьники из Костромы, Буя, Галича, Солигалича, Волгореченска, Макарьева, Мантурово, Шарьи, Красносельского, Павинского и Островского районов встретились в Белом зале Дворянского собрания.

Нашу гимназию представляли учащиеся 10 класса: Бойкова Алена, Сидоров Егор, Стеблева Елизавета, Иванова Анастасия, Цветкова Мария, Шахова Виктория, Демидова Мария. Четвертьфинал был посвящен теме «Петр I». Для подготовки к игре: изучению специальной литературы, источников, просмотра исторических фильмов, — участникам было дано 3 недели. Оценивали школьников костромские ученые-историки. Ребята, которые справятся с заданиями четвертьфинала, выйдут в следующий тур. Он состоится 2 апреля. Заключительный этап областного проекта пройдет 22 апреля.

